
 

 

 

1. PŘEDMĚT AUKCE 
 

Předmětem Aukce je prodej obchodních podílů, které jsou uvedeny v soupisu majetkové 

podstaty Dlužníka:  

 

- položka č. 10, v oddílu V. Ostatní majetek, tj.: podíl o velikosti 100% v obchodní 

společnosti Batist Medical Portugal, Unipessoal Lda, VAT č. 508592909, sídlo Ruda 

de Cidres 1473, 4455-442 Perafita, Matosinhos, Portugalsko („Podíl BMPT“); a 

 

- Položka soupisu majetkové podstaty č. 11 v oddílu V. Ostatní majetek, tj.: podíl o 

velikosti 100% v obchodní společnosti Batist Medical Espanha, SLU, VAT č. 

B70405923, sídlo C/Marie Curie No 5. Efidico Alfa, 4a Planta. Oficina 4.8, 28521 

Rivas (Madrid) Španělsko („Podíl BMESP“), 

 

Podíl BMPT a Podíl BMESP společně jako „Obchodní podíly“.  

 

2. ÚČAST V AUKCI A PRŮBĚH AUKCE 

 

Účast v Aukci Vám bude umožněna za splnění třech kumulativních podmínek, a to (i) 

registrace, (ii) složení kauce ve výši 4000 EUR z bankovního účtu účastníka Aukce. 

 

Registraci proveďte na homepage portálu www.verejnedrazby.cz (bezplatně); přihlašovací 

údaje jsou jméno (nick) a zvolené heslo. 

Po odsouhlasení obchodních podmínek přímo na kartě aukce A7497 

(https://www.verejnedrazby.cz/aukce/prodej-100procent-obchodnich-podilu-ve-

spolecnostech-batist-medical-portugal-unipessoal-lda-a-batist-medical-espanha-slu-7497/) se 

Vám zobrazí zelená notifikace, že souhlas s obchodními podmínkami byl zaznamenán. 

 

Následně v oranžovém rámečku pod parametry Aukce „zaklikněte“ „Chci se zúčastnit této 

aukce.“ 

 

Žádost o kauci se zaznamená zelenou notifikací a vygenerují se parametry kauce, tedy 4000 

EUR vč. QR kódu. Platební instrukce obdrží Účastník ve stejném znění rovněž emailem. 

 

Po úhradě kauce, jíž se rozumí připsání kauce na účet (které Vám bude potvrzeno), bude moci 

Účastník činit nabídky od začátku Aukce. Od začátku Aukce Vám bude udělen přístup 

v systému k aukci A7497, kdy se Vám na kartě aukce „odemkne“ pole pro příhozy a budete 

moci nabízet částky Vašich nabídek, nikoli však nižší, než je vyvolávací cena. 

 

Do políčka „příhozy“ se vypisuje celá nabízená částka navýšená o částku minimálního 

příhozu, nikoliv pouze částku příhozu – požádáme vždy o kontrolu vepsané částky. 

 

Zakliknutím pole „Nabídnout“ se daná nabídka vloží do systému a zaprotokoluje se. 

 

Výše aktuální ceny se Vám zobrazuje v parametrech Aukce. 
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Chcete-li při prvním příhozu trvat toliko na vyvolávací ceně, je nutné ji celou uvést a potvrdit. 

 

UPOZORNĚNÍ: vloženou nabídku již nelze dodatečně upravovat a měnit, proto žádáme 

předem o kontrolu dané částky, především počet nul. 

 

Učiní-li Účastník příhoz v době méně než 2 minuty před okamžikem ukončení Aukce, 

prodlužuje se Aukce automaticky o dalších 5 minut, a to i opakovaně. Aukce tak poběží do 

doby, dokud budou ze strany Účastníků činěny nabídky. 

 

Pokud již žádný z Účastníků nebude činit nabídky, Aukce se ukončí. 

 

3. VYHLÁŠENÍ VÍTĚZE AUKCE 

 

Na základě výsledků Aukce je Insolvenční správce oprávněn, nikoli však povinen, vyhlásit 

vítězem Aukce účastníka Aukce, který nabídl nejvyšší cenu za Obchodní podíly, a to po 

schválení ze strany zástupce věřitelů v rámci insolvenčního řízení Dlužníka.  

 

 

4. RŮZNÉ 

 

Technické dotazy k Aukci je připraven Vám zodpovědět pan Petr Stejskal ze společnosti 

GAUTE, a.s. na tel. + 420 739 003 015 nebo emailu stejskal@gaute.cz. 

 

Aukce bude probíhat v souladu s Obchodními podmínkami Gaute. 

 

Insolvenční správce si vyhrazuje právo nevyhlásit vítěze Aukce a neuzavřít s žádným 

účastníkem Transakční dokumentaci.  

 

Grafické znázornění klíčových parametrů výše uvedeného zasíláme pro Vaši informaci níže: 
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Registrace na www.verejnedrazby.cz  
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Přímo na kartě aukce A7497 (www.verejnedrazby.cz/A7497)  

 

Odsouhlasení obchodních podmínek: 

 

  

http://www.verejnedrazby.cz/A7497


 

 

Zakliknutí Chci se zúčastnit této aukce 

 

Zakliknutí Žádám o složení kauce 

 

 

 

 



 

 

 

Jakmile bude řádně složena kauce a aukce začne běžet, systém udělí přihlášenému 

Účastníkovi přístup k dané aukci pro činění nabídek v rámci systému. 

 

 

A7497 

Prodej 100% obchodních podílů ve společnostech Batist Medical Portugal, Unipessoal 

Lda a Batist Medical Espanha, SLU 

www.verejnedrazby.cz/A7497  
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